

罪蒙主赦有恩典

20200423 大同教會春季靈恩佈道會第三天
陳健源傳道 | 簡瑞斌傳道 | 王仁華執事

341/348

會前悟性禱告：陳健源傳道

奉主耶穌聖名禱告：親愛的主耶穌，我們感謝祢，今天祢賜給我們有生命氣息，有靈魂能夠在這個世上得以存活，祢賜給我們有自由的意志，祢也讓人有找神，並且有愛神的本性，讓我們每一個人都超乎祢所創造的萬物，讓我們都有宗教的信仰，讓我們在生活當中，能夠有生命的依靠，這是我們在日常生活所體驗的宗教信仰以及拜神的本性。但是我們許許多多的人在這個世上難免會有過犯，難免在這生活當中，有許多用自己的想法要來尋找真神的存在，但我們的歷代的祖先，並沒有真正地認識祢，今天我們何其有幸地，我們在現場的弟兄姊妹們，能夠早早地來認識祢，能夠在生命的每一天有祢的同在，陪伴我們來渡過這一生，讓我們在心靈上得以安慰，讓我們在生活的體驗裡面，能夠有祢的同在，賜給我們意外的平安與恩典，我們也願意將這樣的體驗、好消息，也要分享給我們的親朋好友們能夠知道，雖然我們在生命當中，雖然我們都知道要信有神，但我們也相信一定要拜對神，並且要用對拜神的方法來尋找祢，並且也讓自己真知道自己過去所認知的宗教信仰，所認識的真神是跟實際在聖經所記載的是不一樣的，讓每一個人都能夠知道要能夠去尋求那創造天地萬物，賞賜我們生命氣息的宇宙主宰，也就是天上的真神耶穌，所以我們在這幾晚的佈道會裡面，不斷地在傳講你是賜恩典給我們的神，不論在祢的生命裡，不論在生活當中，祢都白白得要讓我們得到益處，所以我們在今晚的聚會裡面，我們仍然按著聖經的記載，以及我們所領受的真理，生命之道，給我們所知道的生命體驗，要再一次在這一場的聚會來分享給我們的親朋好友們知道，好讓我們每一個人都真知道祢，也讓我們每一個人都來反省我們過去所認知的錯誤，讓我們能夠再一次地來認識祢，到祢身邊，跟祢一起站在同一側，並且認祢為我們生命的主宰，是我們的期待，也願祢能夠成全我們。在這一場聚會的開始，我們獻上我們的感謝與懇求，我們願將這一場聚會交在祢的手中，也願祢的聖靈親自運行在我們當中，用祢的靈感動我們眾人的心，讓說的人說得清楚，也讓聽的人聽得明白，也讓我們眾弟兄姊妹能夠再一次地來複習我們基本的信仰，讓我們親愛的朋友們，能夠真知道祢，所以在聚會的開始，我們如此地懇求祢，我們懇求祢成全我們所做的聚會安排，願一切的榮耀歸給祢的聖名，願一切的平安、喜樂與福氣也臨到我們的身上，哈利路亞，阿門。

大同教會春季靈恩佈道會

會前禱告：真耶穌教會陳健源傳道

證道：簡瑞斌傳道

在座所有愛慕道理的朋友，以及我們大同教會所有的長輩、弟兄姐妹，大家平安！感謝主耶穌的恩典，讓我們能夠有自由、平安、喜樂的時間，能夠來參加今天晚上的佈道聚會，我們這一次靈恩佈道主題，是「在主裡有恩典」，小弟這樣講怎樣能夠在主裡，所以我們第一晚提到要認識真神，因為世界上靈界有許多的靈，但是天上只有一位獨一的真神，也是我們人類唯一的救主，就是耶穌基督，祂是天上的真神，所以認識真神，我們才能夠在主裡面，才能夠有恩典。昨天提到了罪，為什麼這世界充滿著這麼多的苦難，怎麼我們人會面臨死亡？其實這都是因為罪的緣故，所以一個無罪的人，能夠在主裡面，在主裡面的人，才能夠有恩典。那今天繼續要來談罪蒙主赦，罪蒙主赦的人，才能夠在主裡面，才能夠成為在主裡面有恩典的人，那明天我們要來談，在真耶穌教會裡面，在真教會理才能夠在主裡面，才能夠真正有恩典。

接下來小弟就奉主耶穌聖名開始來證道，今天晚上要證道的題目是「罪蒙主赦有恩典」。

在我們傳統的信仰當中，我們都認為有罪，甚至我們在 間信仰的拜拜裡面，都必須要用一些牲禮，才能夠來到神明的面前，這也都證明著有罪的一個存在，那罪該如何解決？

一般人的方式可能用將功贖罪，以之後這樣的一個功來補過前面的一些罪過，但這都是用人自己的想法。還有人的一些想法是為什麼我今生這麼的痛苦，可能是因為輪迴的關係，我上一輩子做了很多的惡事，我這一輩子呢？我要積陰德，消業障，消孽障，這樣子才能夠讓我下一輩子可以過得更好，這都是完全用人自己想像出來的。甚至有些人更會用特殊的方式，就是說在親人離世之後，就來辦一場很大的法會，來請道士來作超渡，超渡之後呢，就能夠接引到，讓他們到 方極樂世界。

以上小弟剛剛所提到的這三種方式，是我們一般傳統觀念中，所會用的的方法，這些方法就如同小弟昨天所介紹的，這都是人本的宗教，人本的信仰，用人自己的想法，想要去解決罪的問題，其實這一點功效都沒有，那該怎麼做呢？

天上的神賜給我們這本聖經，使我們從當中能夠知道我們的罪從何而來？而這個罪應該要如何地來解決？有憑有據，並且賜我們聖靈，知道我們所信的是絕對的，使我們知道走這條路是唯一一條正確的道路，那我們應該要怎麼樣來走這一條正確的道路呢？

我們昨天提到每們每一個人都有罪，因為我們生在罪惡當中，我們每一個人都是父母藉由情慾，把我們每一個人生下來，你有罪，我有罪，我不可能代

大同教會春季靈恩佈道會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

替你的罪，你也不可能來代替我的罪，所以俗話有句說：「鼻孔向下的沒有一個是好人，所以沒有一人可以代替人任何一個人的罪，而我們人的靈魂又這麼地尊貴，所以用牛、用羊，用這些牲畜，也沒有辦法代替我們的罪，唯有一個方法，就是要一個無罪的人，來代替我們的罪。那這樣要怎麼樣地解決呢？

其實就是透過天上愛我們的真神，這一位我們的天父，祂差遣祂的獨生子，來到這世上，祂的降生跟我們每一個人出生的方式完全不一樣，我們是藉由父母生下了我們，但是主耶穌祂不是這樣子，祂是藉由聖靈，透過童女馬利亞懷孕，降生來到世上，聖經裡面有一句話叫作「道成肉身」，就是道，就是神，親自成為肉身樣子，來到這世界，成為一個無罪的人。

為了證明祂是天上來的真神，所以祂開使傳到的時下，就醫病趕鬼，讓眼睛看不見的人能夠看見，讓耳聽不到的人能夠聽到，讓手枯乾的人能夠伸直，讓嘴巴講不出話來的人可以講話，甚至讓長皮膚大痲瘋的人得到潔淨，讓癱瘓在床上的人，就能夠因著主耶穌一句話，讓他拿著褥子來行走，更能夠讓死去的人，死而復活，這些都在在證明，祂是天上來的真神，祂不只是顧念我們人類的肉體，更顧念我們每一個人的靈魂，所以祂為我們的罪，釘死在十字架上，因為祂是一個無罪的，祂是一位無罪的人，為我們釘死在十字架上，讓我們能夠信靠祂，就可以把這些罪給除去，而且按照祂預言的，釘死在十字架三天之後，能夠復活，然後升天，證明祂有權柄，勝過死亡，祂有權柄，勝過罪惡，使我們能夠倚靠祂，就能夠得勝。

所以我們的罪要赦去，絕對不是靠立功之法，不是靠將功贖罪，不是靠積陰德，消業障，也不是靠超度，乃是靠信主之法，那如何來相信主，這救恩的過程到底是怎麼樣呢？

我們一起來看一段經文，請看約翰福音 3:1-2 這邊提到有一個法利賽人，名字叫尼哥底母，他是猶太人的官。他在夜裡來見耶穌，說：拉比，我們知道你是由神那裡來作師傅的，為什麼呢？因為你所行的這些神蹟，如果沒有神同在，是無人能夠行出來的。」主耶穌祂是天上的神，當然祂知道一切，所以就 very 直接了當地跟他講怎麼樣能夠得救，怎麼樣能夠得到救恩，怎麼能夠把這些罪能夠去掉。

所以我們請看 3:3 「耶穌回答說，我實實在在的告訴你，人若不重生，就不能見神的國。」說到這裡，這一個猶太人的官，這一個尼哥底母他就傻眼了：「喔，我年紀這麼大了，我如何能夠重生呢？」

我們請看 3:4-8 「尼哥底母說：人已經老了，如何能重生呢？豈能再進母腹生出來嗎？耶穌說：我實實在在的告訴你，人若不是從水和聖靈生的，就不

大同教會春季靈恩佈道會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

能進神的國。從肉身生的，就是肉身，從靈生的，就是靈。我說：你們必須重生，你不要以為希奇。風隨著意思吹，你聽見風的響聲，卻不曉得從哪裡來，往哪裡去；凡從聖靈生的，也是如此。」

這一段跟我們的罪能夠赦免，以及我們得救，要走這一條天國的道路，要進入到主裡面得恩典，有絕對地關係。所以小弟要用這一段經文稍微做一下解釋：

主耶穌告訴尼哥底母「人若不重生，不能見神的國。」尼哥底母馬上懷疑「我要怎麼從母腹當中，重新生出來呢？哇，我已經這麼老了，我要怎麼樣進入到我媽媽的肚子裡面呢？」原來他的重生是肉身上，是肉體上，物質上的重生，但是主耶穌告訴他「人若不從聖靈和水生的，不能進神的國。」這裏主耶穌所要表達的意思，這個重生，乃是要藉著水和聖靈來重生，也就是要在靈裡來重生，絕對不是從肉體上來重生的，所以後面告訴他「凡從聖靈生的也是如此」所以從這裡我們可以很清楚地看見，一個要能夠讓罪赦免，一個要能夠進到主裡面，一個要進天國的人，他就是要從水和聖靈來重生，這樣的人才能夠進神的國。

主耶穌這樣子的教導，所以猶太人的使徒，他的名字叫作彼得，他在告訴對當時的選 猶太人的時候，也特別講到要從水和聖靈來重生，我們請看使徒行傳 2:37-38「眾人聽見這話，覺得扎心，就對彼得和其餘的使徒說：弟兄們，我們當怎樣行。彼得說：你們各人要悔改，奉耶穌基督的名受洗，叫你們的罪得赦，就必領受所賜的聖靈」，這邊猶太人的使徒彼得，也告訴當時的選 這樣說：「你們要從水和聖靈來重生」，從水來重生，就是受洗罪能夠得赦，然後領受應許的聖靈，哇，跟主所說的，是一樣的一個原則。

而外邦人的使徒保羅，當他將福音傳到猶太人以外這些 族的地方，他也是這樣地來教導他們，如何能夠使罪得赦？如何能夠進到主裡面？將來能夠進入神的國？我們來看提多書 3:5，昨天王執事在勉勵我們祈求靈恩的時候，也有提到這一段的經文，這邊是保羅對提多書信裡面所提到的一段話：「祂便救了我們，並不是因我們自己所行的義，乃是照他的憐憫，藉著重生的洗，和聖靈的更新。」如果看上下文就知道這個「祂」就是主耶穌，主耶穌要來拯救我們，不是因著我們自己所行的義，絕對不是透過將功贖罪，也絕對不是靠積陰德、消業障，更不是用超渡之法，就能夠使我們的罪就能夠赦免，這邊提到「乃是照著主耶穌的憐憫」，主耶穌的憐憫怎麼臨到世人呢？這邊提到藉著重生的洗以及聖靈的更新，所以就講得非常地清楚，要從水和聖靈重生，這樣子才能夠進到到神的國，才能夠使罪來得到赦免。

所以這得救的方式，得救的原則，不論是對猶太人，對於外邦人，其實所講的都是一樣，那如何能夠從水來重生，那其實就是接受洗禮，就是要奉主耶穌的聖名來洗禮，洗去我們的罪。這說起來喔，實在很難讓人來理解，但是

大同教會春季靈恩佈道會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

透過聖經，透過聖靈的運行，可以讓我們能夠明白這是出於神的大能，出於神的奧秘，在洗禮的過程當中，讓我們能夠來了解。

我們衣服髒了，我們用洗衣粉，我們用漂白水，使我們的衣服能夠潔淨，我們的手髒了，我們可以透過肥皂、洗手乳，把我們的手洗滌乾淨，好像現在新冠肺炎蔓延的這個時期，我們進到一些公共場所，或是回到家，我們會透過70%的酒精來消毒我們的手，把我們手上可能的這些病毒呢，把它消滅掉，這都是潔淨的這種方式，但是這是在物質上面的潔淨。但是罪，這就是靈裡面的污穢，靈裡面的污穢，絕對不是透過我們自己想像的方式，能夠來把它潔淨掉，乃是要透過這一本聖經，主耶穌所指示我們的方式，才能夠把這些的罪來洗掉。

我們來看加拉太書 3:26-29 這邊特別提到我們接受洗禮之後，赦了罪之後，我們就進到耶穌基督裡面，成為一個沒有罪的人，就能夠承受產業。「所以你們因信基督耶穌，都是神的兒子。你們受洗歸入基督的，都是披戴基督了。並不分猶太人、希利尼人，自主的、為奴的，或男或女，因為你們在基督耶穌裡都成為一了。你們既屬乎基督，就是亞伯拉罕的後裔，是照著應許承受產業的了。」所以我們洗禮之後，我們就成為耶穌基督的兒子，成為神的兒子，我們就披戴耶穌基督了，這些罪就能夠來赦去。

再來看使徒行傳 22:16，這邊特別提到洗禮有赦罪的功效，洗禮能夠把罪赦去，「現在你為甚麼耽延呢？起來，求告他的名受洗，洗去你的罪。」這邊提到就是保羅在蒙召的過程當中，神透過一個使徒對他所說的一段話，「要求告主耶穌的名，受洗洗去你的罪。」所以絕對不是靠立功之法，乃是靠信主之法，藉著洗禮，把罪洗掉，既然罪洗掉，我們跟神之間的罪牆就斷裂了，就分開了，我們就能夠直接與神親近，我們就是在主裡面的人，我們就能夠領受主耶穌所要賞賜給我們的恩典，這是多麼大的一個福氣呢。

接下來小弟要作一個見證，小弟是出生在嘉義，小弟慕道的時候，是在嘉義教會慕道，那時候有一個家庭在照顧嘉義教會，他是嘉義教會的管理員，他的名字叫作王強成弟兄，他在小弟慕道的幾年前，他們還不是基督徒喔，並且因著罪的影響，整個家庭真地是在黑暗當中，非常地痛苦，那他們是怎樣來信主的呢？

他們家的背景是這樣子，王弟兄本身是台南麻豆人，是一個在大家庭當中長大的一個男孩，當他小學畢業之後，就到嘉義來學針車，就是修理針車這樣的一個技藝，然後能夠來謀生。他本身後來成立了一個家庭，生了三個孩子，原本是一個非常幸福美滿的家庭。

而在信仰上呢？他是一個傳統的信仰，而且是一個非常虔誠的一個人，虔誠

大同教會春季靈恩佈道會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

到什麼程度呢？當時沒有手機，所以它就拿著一本小小的筆記本，上面記得密密麻麻的一些事，那記什麼事呢？就是記每一個神明是什麼時候是他的生日，就把它記下來，有哪個廟，哪一個公，哪一個壇，哪一個殿供奉的神明是什麼時候的生日，都一一把它記下來，並且按照排列，排列的結果，一月到五月是最忙的，不知道為什麼，這些神明的生日大部分都集中在一月到五月，而3月23日更是忙碌，因為這是在民間信仰傳統裡面所謂的馬祖這個出生的這個日子，哇，馬祖廟太多了，有時候他一天要跑好幾場，他非常地虔誠，有時候還怕漏掉，他很聰明，他很聰明想說怎樣來補足漏掉的遺憾呢？他有空的時候就是晚上就到外面去，有時候晚上大家都在家裡看電視，他到外面去，看哪裡在放煙火，看放煙火方向檢查一下，今天沒有記到，那要查查那放煙火的在什麼地方，隔天就去找，找說：「你們昨天放煙火到底是哪個神明在慶生呢？」他就把這個神明記下來，我覺得這樣拜神的精神，實在是非常地讓人敬佩。

但是因為他沒有拜到真神，沒有認識真神，就沒有恩典，所以他也染上了一些不好的壞習慣，哇，他喜歡賭博，玩紙牌，下象棋，原來下象棋也可以賭博，然後打那個柏青哥，這個都是他在那時代所染上不好的習慣，要改又改不掉，他真地是很痛苦，結果是因著罪的緣故，所以家裡失和，生活不和諧，家庭也漸漸失去了幸福。

那他的二女兒，他的老二是一位很會讀書的小孩子，在讀高中的時候有一天去參加英文補習，正常應該晚上七點半就要回到家裡，他們在等著她回來吃晚餐啊，說來高中生也是很辛苦啦，學校放學之後馬上去補習，補習完之後，馬上要回家來吃飯，等著等著7點40，7點50，8點怎麼都還沒有回來？哇，是女孩子當然會擔心啦，一直往她回來的陸上望去，怎麼都沒有回來呢？過不多久，終於看到他女兒的身影回來了，結果，全身好像掉到水溝裡面去，原來她騎著腳踏車被撞，被撞的時候也不知道，如果就今天來說，叫作肇事逃逸，肇事者不見了，結果她女兒被撞到水溝裡面去，掉到爛泥巴裡面，好不容易爬了出來，哇，那全身都是臭泥巴的味道啊，整個身體非常地污穢骯髒，趕快帶他女兒回去做清洗一下，然後讓她趕快吃飯，然後趕快就緒。但是，其實厄運就是從這個時候開始。

就在這幾天之後，怎麼發現這個女孩，這個女兒呢，怎麼整天都心靈不安？而學業的成績呢，就日日退步，那也找不出什麼原因來，哇，這王弟兄跟他太太很緊張，打電話去高中學校問：「到底我女兒發生什麼事？」班導告訴他：「她上課沒精神，也不做記，老師請她讀她也不讀，下課，就一個人呆呆地坐在那裡，還常常會自言自語地說：『老師好像洋娃娃一樣好可愛。』」

不多久之後，家裡就收到學校寄來的成績單，一打開，哇，怎麼每一科都是紅字，都是不及格的，這時候才覺得事態嚴重，以 間傳統觀念來說應該是被沖煞

大同教會春季靈恩佈道會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

到，那魂魄可能在出事情的地方跑掉了，有人跟他講你要去撿十二塊紅瓦片，現在要撿紅瓦片不是很容易，現在在嘉義市還找得到，「找十二塊紅瓦片，回到初識的地方，把它丟掉的魂魄招回來！」這樣做也沒有用。那有人說去拿那個稻米，說煮成飯的米粒，去那裡發生事情的地方去收驚，看能不能把那個魂魄給找回來，也沒有用，去找紅頭，去找收驚改運的，也沒有用。

後來他想到自己的阿嬤是在麻豆那個地方，是專門在馬祖廟宇前面幫人家收驚的，他想說：「那就回去找自己的阿嬤啊！」就帶著自己的女兒回到麻豆，去給他的阿嬤看，說：「她這樣子啊，都沒有辦法讀書，而且整個心神都不寧，請阿嬤幫她收驚。」阿嬤很用心，自己人當然是要很用心地來作法一般，黃弟兄看他作法的時候，想說：「我用錄音把它錄起來好了，萬一又發作的話，我在嘉義就可以幫她收驚了。」所以就拿當時那大台的錄音機把它錄下，阿嬤收驚完之後，也沒有好，回到嘉義，他自己去收驚，收了五六次也沒有用。

後來，又透過一些人問，又透過乩童問，說這個台灣的神明可能不夠力，要來找那個日本的神明，所以就在那個嘉義市文化路附近，有一個日本的神廟，他就去拜託他們，結果那邊的人說：「你要半夜十二點多才來，這樣做法的話喔，才會產生功效。」哇，半夜十二點，那要怎樣讓他的女兒半夜十二點跑到那個地方去呢？的確很困難，但是用心良苦啊，還好文化路是一個有名的夜市，所以大約八九點就說「啊，來來，我們全家去逛夜市！」全家帶著就從文化路這一頭到那一頭，慢慢吃，慢慢喝，這樣也快到十二點了，將近十二點的時候，就把他的女兒帶到日本神廟的地方，哇，這廟方的人也很守信用，也找了很多的年輕人，拿著七星劍，拿著稻草人，在那邊施法，在那邊展開一般的操練，在這個很陰森的地方，讓他女兒坐在一個很中間的地方，就繞著圓圈一直跑，從十二點跑到兩點半，說起來也是很盡心盡力地來幫他們做事情喔，只是這個事拜假神，一點用都沒有啊。想說這下晚上可以好好地睡覺了，但是沒有辦法照他所願的這樣。兩點半回到家快三點了，他們整理一下，準備要睡覺了，沒想到他女兒又發作了，然後就發覺到她裡面有一個特別的東 在搞怪，讓她沒有辦法安靜下來，哇，這時候呢，變本加厲，越來越糟，他的心更痛苦，全家就非常地操心。

王弟兄本身就是修理針車的，在修針車的時候，有一天他的女兒從後面來，就拿著做作業的原子筆，從他的手插下去，哇，王弟兄的右手呢，整個血就噴出來了，哇，怎麼女兒的力量會大到這樣的程度，一隻原子筆就可以讓他的手整個流血，哇，在止血的時候，他的女兒又跑到樓上去，他們驚覺到要把廚房的刀具都收了起來，當他們在樓下收的時候，二樓有聲音傳下來：「你們不用收，你們收到哪裡去，我都知道。」他們夫妻兩個就起雞皮疙瘩毛骨悚然，因為這樣子呢，好像有眼睛在看他們一樣，以前還沒有這種監視器啊，怎麼這麼厲害呢？這很明顯地就是有魔鬼在他女兒的身上，所以趕緊從這一邊移到那一邊，女兒又有話說「我知道你從哪一邊移到哪一邊去了。」糟糕，

大同教會春季靈恩佈道會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

這該怎麼辦才好呢？

既然這個信仰上沒有辦法得到幫助，找當時最有名的高雄醫學院的精神科醫師，是一個留日的一個老師，就去看他，看了一兩次，還感覺不錯，結果當他嚴重起來，又要去看的時候，全家人搭著火車，從嘉義跑到高雄去看這個教授，偏偏有日本來的朋友找這位教授，教授沒有看診，不見了，沒有在醫院裡面，撲個空，他們又從高雄搭火車回來嘉義，剛好下著雨，他們到嘉義的時候，全家五個人要去搭計程車，這個時候他的女兒又開始突然攻擊他的太太，哇，一直打，一直扭打，女兒力大地無窮，怎麼辦？這時候黃弟兄內心的苦，沒有人知道啊。

拉著他女兒的手，直接往嘉義當時的精神病院，叫太和醫院，把他送到精神病院去，那時候一路上，就這樣拖著他的女兒走，又有雨水，又有汗水，又有淚水，因為實在太苦了，一個這麼優秀的女兒，竟然一場的車禍，有這個邪靈進入她的身體裡面，造成全家的不安寧。在晚上他女兒要起床來喝水的時候，門打開，突然有男的病人從外面衝進來到她的病房裡面，害了陪伴女兒的太太，驚嚇到不行，黃弟兄發現：「不行啊，女兒已經是這樣子了，太太再倒下去，那還得了？」不得不，就決定把她帶出院，回到家裡面，回到家裡面也沒有辦法啦。

但是人的盡頭就是神的起頭，在他們家隔壁，有一位姓許的，許正義弟兄是我們嘉義教會的弟兄，許正義夫婦呢，知道他們家遇到這樣子的一個危難，就向他們作見證，見證他們是如何來信主的，如何從主耶穌那裡得到恩典，也得到了平安，他們聽了之後，半信半疑，而且也沒有路可以走了，這時候呢，隔壁的許太太非常地愛他們，每天都帶著這個小孩，每一天去教會聽道理，結果發現，越聽越好。他想：「也沒有給她符咒，也沒有給她吃什麼藥，光聽道理就有用嗎？」他絕定他自己本身呢，也去聽聽看，發現講台上面的信息，好像針對他們所說的，對症下藥，扎到他的內心，而且全家人呢，都受安慰，也受感動。

有一天晚上他就做了一個異夢，夢到自己從這一山頭要到另外一個山頭，要再走吊橋，再走吊橋的過程當中，突然吊橋斷了，這時候呢？就在這千鈞一髮之時，他看到主耶穌，主耶穌穿著潔白明亮的衣服，叫他，主耶穌伸出手來，他趕緊去摸主耶穌的手，在碰到的那一霎那，好像閃電一樣「ㄉㄨㄚˋ」一聲，他就從這一頭，直接到達對岸去了，然後就走上了那邊的山路，主耶穌在他的右前方引導他走，他跟著主耶穌的腳步走，結果走到有一間會堂的地方寫著「真耶穌教會」，他就醒過來了。哇，後來他信主之後發現，原來夢中見到的那間教會呢，就是後來的奎輝教會，奎輝教會有些人去過，是一個很漂亮的會堂，在異象當中看到的，就是那個奎輝教會。他就清楚了，原來主耶穌的恩典要臨到他們。

大同教會春季靈恩佈道會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

罪蒙主赦有恩典

從那個異夢異夢之後呢，加添了王弟兄的信心，靠主剛強壯膽，所以決定要來教會慕道，而且他那時候還不懂，竟然把家裡的偶像，那些燒的香，那些符咒，全部都「奉主耶穌聖名」把他們清掉了，他也是很有信心，他清得一乾二淨。

而且天天帶著全家人去聚會，到第三天的時候呢，他在嘉義教會禱告室裡面禱告，他跟主耶穌說如果他的女兒能夠好的話，他願意為主工作，這是他自己向神所許下的一個願望，當然後來他就當了嘉義教會的管理員，結果沒有想到那一晚他的女兒好好睡，他女兒好睡的時候，他全家都好好睡，到教會慕道的第七天，哇，這個女兒竟然叫媽媽來吃飯，這是過去將近一年來所沒有發生過的事情，哇，他們太感動了，原來主耶穌這麼地好，主耶穌這麼地棒，到了第十天之後，他女兒就看到有兩個天使來到他們家來幫助他們，哇，他們就產生極大的信心。

所以在那一年的四月二十日，全家就受洗，就是剛才所說的，從水和聖靈來重生，受洗赦罪，領受應許的聖靈，歸入主耶穌的名下，也藉著嘉義教會同靈信心的代禱，大約一個月左右，他女兒的病痛完全都好了，不再受病痛的折磨。更奇妙地，信主之後，他在信主之前有那個賭博的壞習慣，怎麼改都改不掉，想不到信主之後，從水和聖靈重生，壞習慣就全部都改掉了，而且全家人生活在主的愛中，體驗主的恩典，又豐盛又甘甜。所以他的見證裡面也提到，馬太福音 11:28 「凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息。」這是主耶穌給我們世人的一個宣告，也是讓每一個在勞苦擔重擔當中生活的人，都可以來倚靠祂。

所以我們從王弟兄的見證當中，我們可以知道罪蒙主赦，就進到主裡面，進到主裡面，就可以享受到主要給我們的恩典，感謝主，也盼望藉由小弟的證道，聖靈的運行，能夠開啟愛慕道理的朋友的心竅，使我們明白，並且早一日來接受洗禮，成為神的兒女，罪蒙主赦，進到主裡面來得恩典，小弟的證道就到此為止，我們一起來唱讚美詩 348 首。

大同教會春季靈恩佈道會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

祈求靈恩：王仁華執事

感謝神的帶領，我們今天第三晚的佈道會很順利地到了第二個階段，要來禱告祈求靈恩，簡傳道今天用「罪蒙主赦有恩典」，其實從剛才的見證也讓我們了解到，像聖經 約翰一書 5:19 有記載「全世界都臥在那惡者手下」，全世界都落在惡者手下，那怎麼樣子才能夠脫離呢？

我們要禱告以前，也來看一段聖經，請看羅馬書 8:9「如果神的靈住在你們心裡，你們就不屬肉體，乃屬聖靈了，人若沒有基督的靈，就不是屬基督的。」8:16「聖靈與我們的心同證我們是神的兒女。」阿門！

這是非常棒的聖經節，16 節說「聖靈與我們的心同證我們是神兒女」，雖然我們活在這個世上，但是我們不是世界之子，因為世界之子是臥在惡者的手下，沒有辦法脫離，像剛才的見證，簡傳道所闡述的，那麼一個可憐的家庭，可憐兒女，唯有成為神的子女，才能夠心滿意足，所以我們在上我們要怎樣心滿意足？不是世上所擁有的任何，不是屬這個世界，這個世界，沒有辦法永恆，就像我們看到的這世界哪個地方漂亮，都變成不漂亮了，唯有在幾督裡面，我們真正地成為神的兒女，真地讓我們心裡滿足，心滿意足，這是非常有尊貴的身份，我們基督徒，雖然是活在世上，但是我們要記得我們是有這個尊貴的身份。

這裡說神聖靈與我們的心同證我們是神的兒女，在世上有很多企業家，有很多富豪啊，他們離世的時候，大概有很多子女跑出來，不管是嫡系的，或是旁系的，哇，都說：「我是某某人的子女」，想要出來，來繼承這個產業，但是不是講了就算了，不是說了「誰是誰的子女」就算了，我們現在的醫學很發達，可以去驗一下 DNA，我們就知道了。這裡聖經說我們要成為神的兒女，這裡說聖靈，聖靈可以來證明。

我們來看一下加拉太書 4:6-7「你們既為兒子，神就差他兒子的靈，進入你們的心，呼叫阿爸，父。可見，從此以後，你不是奴僕，乃是兒子了，既是兒子，就靠著神為後嗣。」神是我們的阿爸父，所以有時候我們禱告，感動會流眼淚，有些人沒有聖靈，來到教會禱告，神感動，痛哭流涕，為什麼？好像看到屬靈的父親一樣，好像摸到神，好像找到父親一樣，好像失散多年，像這裡所說的一樣，神會差遣聖靈，就像兒子的靈，進入我們裡面的心，呼叫阿爸父。所以這個也可以讓我們得到證明啊。

大同教會春季靈恩佈道會

祈求靈恩：真耶穌教會王仁華執事

我們已經是第三晚的佈道會，簡傳道這幾天也一直在講道神，還有一般我們間的信仰，我們可以來思考，一般間的信仰，或是我們現在所拜的這位神，跟我們有什麼關係？我們可以從這觀點來思考，前幾天傳道也講到有的間信仰是拜馬祖的，有的是拜關公的，這跟我們沒有什麼直接地關係，好像很多古時候的偉人，都是歷史，歷史人物啦，像關公、張飛、諸葛亮等等，像馬祖也是在大陸湄州，這跟我們有什麼關係？

唯獨那創造宇宙主宰的這位真神，跟我們是父子關係，所以這個都很重要，我們能夠成為祂的兒女，是我們屬靈的父親，將來我們可以來承受這個產業。所以我們現在禱告的時候，聖經也教導我們，我們要「情詞迫切」，我們再來看路加福音 11 章，這裡在教導我們怎樣禱告，請看 11:8 中間有提到「情詞迫切的直求」，11:8-10「我告訴你們，雖不因他是朋友起來給他，但因他情詞迫切的直求，就必起來照他所需用的給他。我又告訴你們，你們祈求就給你們，尋找就尋見，叩門就給你們開門。因為凡祈求的就得著，尋找的就尋見，叩門的就給他開門。」11:13「你們雖然不好，尚且知道拿好東西給兒女。何況天父，豈不更將聖靈給求他的人嗎？」所以這裡說我們要情詞迫切，我們要有感情，然後我們禱告要迫切，要跟神求，好像我們一定要得到，一定要得到聖靈，13 節說：「天父一定將聖靈給求祂的人。」

在二重教會有一位姓高的弟兄，他的太太是崙尾教會的姐妹，他們這對夫妻是在石碑教會結婚的，是石碑教會成立，第一對石碑教會結婚的，石碑教會也是大同分設出去的，這位高弟兄他在榮總上班，他現在已經退休了，是榮，他的父親是基隆教會的高老弟兄，曾經有一陣時間擔任輔助傳道，他從榮總退休之後，在我們葡萄園生命教育協會裡面來幫助，做聖工，感謝主。這位高弟兄他一直求不到聖靈，超過二十年求不到聖靈，他有一個優點，雖然很久期間求不到聖靈，但是他每一次到了靈恩佈道會，他就會勇敢地站出來，他人也長得很高，大家都看得到，他一路走來求聖靈，一直也是求不到聖靈，後來我們二重教會來了一位駐牧傳道，看他禱告的情形，他禱告就好像阿兵哥在答數一樣，一個字一個字念「哈 - 利 - 路 - 亞 - 讚 - 美 - 主 - ...」，也是這樣子禱告了差不多二十年，後來這位傳道終於看不下去，忍不住了，跟他勉勵啦，說：「你這樣子禱告啊，但這裡聖經說要情詞迫切，你這樣子好像在背課文，可能，很難求得到聖靈。」感謝神，這位高弟兄他也聽得進去，所以他之後的禱告比較迫切了，念得節奏比較快了，跟主耶穌有感情了，就好像我們在跟父親要錢一樣，用有感情的語調說：「爸爸十元給我啦！」所以他這樣子改變他禱告的方式，感謝神，禱告幾次之後，他真地得到聖靈，他非常高興，超過二十年沒有求到聖靈，所以他永遠記住這一份感動。

大同教會春季靈恩佈道會

祈求靈恩：真耶穌教會王仁華執事

所以我們現在要來禱告，這幾天也一直在勉勵主耶穌會賞賜聖靈，聖靈會幫助我們，會傾聽我們的一切，我們內心想要告訴神的，所以我們只要憑著信心，我們來前面禱告，前面有跪墊，我們教會的聖職人員會幫助我們禱告，會加添我們的力量，祝福我們，我們也放心，要祈求靈恩的，沒有聖靈的，我們來到前面禱告，我們聖職人員都會戴口罩，所以需要的，來到前面來禱告。

禱告方式，我們這幾天也是有一直來強調，我們第一句一起來念「奉主耶穌聖名禱告」，神的名就是耶穌，所以我們祈求的對象就是耶穌，然後接著我們重複地念「哈利路亞讚美主耶穌」這樣就可以了，天上的神是無所不知，祂知道我們內心的需要，不管在任何地方，在國內或在國外，祂都知道我們的需求，結束以後，我們按鈴結束，唱副歌，大家一起說「阿門」，就是我們所禱告的，我們心裡所想的，都是實實在在的，是真真實實的。好，我們現在就同心禱告。

大同教會春季靈恩佈道會

祈求靈恩：真耶穌教會王仁華執事